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Exercicio 124c

f (n) =

{
0, se n = 0,

f (n − 1) + n, se n > 0

f (n) satisfaz uma RLnH cujo PC é

(X − 1)G ,

onde G é o PC de uma RLH satisfeita por

g(n) = n.
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Como
n = 1n11n,

então g satisfaz uma RLH cujo PC é

G = (X − 1)1+1 = (X − 1)2,

e f satisfaz uma RLH cujo PC é

(X − 1)(X − 1)2 = (X − 1)3,

e
f (n) = a1n + bn11n + cn21n = a + bn + cn2.
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Exercicio 124c

Os coeficientes a, b e c são dados por

f (0) = a + b0 + c02,

f (1) = a + b1 + c12,

f (2) = a + b2 + c22,

ou seja

0 = a,

f (0) + 1 = a + b + c ,

f (1) + 2 = a + 2b + 4c ,

ou seja,

0 = a,

1 = b + c ,

3 = 2b + 4c ,
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0 = a,

1 = b + c ,

3 = 2b + 4c ,

e portanto,
c = 1− b,

e
2b + 4(1− b) = 3,

ou seja

−2b = −1, e b =
1

2
,

e

c = 1− b = 1− 1

2
=

1

2
.
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E portanto,

f (n) = a + bn + cn2 = 0 +
1

2
n +

1

2
n2 =

n(n + 1)

2
,

para todo n > 0.

Como ainda
0(0 + 1)

2
= 0 = f (0),

então

f (n) =
n(n + 1)

2
, para todo n ∈ N.
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